
Zamość ,dnia 14.03.2018r

AG.Z.2150.39.2.2018

 

  dotyczy: odpowiedzi na pytanie.

Samodzielny Publiczny Szpital Wojewódzki im. Papieża Jana Pawła II w 
Zamościu informuje ,że do zaproszenia do złożenia oferty na dostawę sprzętu 
komputerów biurowych ,monitorów i laptopa  wpłynęły pytania .

Poniżej podajemy treść pytań i odpowiedzi :

Zadanie nr 1-komputery biurowe :

1.Czy Zamawiający wymaga dostawy komputera z usługą gwarantującą pozostawienie 
uszkodzonego dysku twardego u Zmawiającego ?

Odpowiedź :TAK

2.Czy Zamawiający dopuści czas oczekiwania na usunięcie uszkodzenia w okresie 
gwarancji nie dłużej niż 5 dni roboczych liczony od dnia zgłoszenia ?

Odpowiedź :NIE

Z poważaniem :

 Dyrektor
Samodzielnego Publicznego Szpitala Wojewódzkiego

im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu
lek. med. Andrzej Mielcarek


